

Первый Центрально-азиатский форум «Региональное сотрудничество и пути совместных действий для достижения углеродной нейтральности» прошел Туркестане. Участники говорили о глобальном изменении климата и мерах по предотвращению экологической катастрофы. Его организатором выступила Ассоциация экологических организаций Казахстана при поддержке Общества по международному сотрудничеству ГмбХ (GIZ). Участники обсудили ряд обязательств, принятых в рамках Парижского соглашения по климату. Главный акцент сделали на переход от традиционных к альтернативным источникам энергии и на сокращение выбросов парниковых газов в атмосфере. Приложить все усилия для достижения поставленных целей обязался и Казахстан. Для этого, говорят эксперты, необходимо развивать соответствующую инфраструктуру и рынок «зелёных» технологий.

Подробнее: <https://24-kz.turbopages.org/24.kz/s/ru/news/social/item/501882-o-globalnom-izmenenii-klimata-govorili-na-forume-v-turkeстане>